

Uputstvo za upotrebu (EN)

MAXELL slušalice B13-HD1 Bass 13

maxell



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/maxell-slusalice-b13-hd1-bass-13-akcija-cena/>



B13-HD1

USER MANUAL

Thank you for purchasing these Maxell Bass 13 Bluetooth® Headphones. Please read this user manual carefully before use, and keep it for future reference.

What you get in the box

- Headphones
- USB Charging Cable
- User Manual

Specification

Bluetooth version: V5.1+Support profiles: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP, +Output, Bluetooth Power Class 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Operation range: Up to 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: SV 2550mAh Lithium-Ion battery+Power input (charging): Micro USB DC 5 V~5.2V+Weight: approx. 130g

*Play/charging/Standby time will vary by different devices, volume and environments

**Operational range is up to 10 meters line-of-sight in an open and clear environment.

Audio Characteristics

Driver Size: 40mm

Impedance: 32Ω

Sensitivity: 90dB ± 3dB

Frequency Response: 20Hz~20kHz

Microphone: Omnidirectional

*Specifications are subject to change without notice and/or obligation on the part of the manufacturer.

Operation Indication

● LED indicator- Microphone
- USB Charging Socket
- Vol+ / Previous Song
- Multifunction Button (MFB)
- Vol- / Next Song

Charging Battery

Caution

Please charge the product completely before using for the first time.

Please do not use the product during charging.

Please unplug the charger once fully charged.

*Make sure the product is connected to a power source with USB DC 5V.

Please charge the battery on a fireproof surface and away from flammable items or liquids.

Charging should only be done by an adult or under adult supervision.

NEVER leave the charging unit unattended.

How to charge:

1. Switch off the product

2. Connect the USB charging cable to the earphone

3. Connect the other end of USB charging cable to a power source (USB DC 5V)

4. During charging, LED indicator will turn RED

5. When the unit is fully charged, the LED indicator will switch off (to save battery)

Attention! Please use the original charging cable included to connect the headphones to your computer or compatible charging socket.

Function

Operation

Result

Turn On

Press and hold MFB for 4 seconds

LED indicator: Blue - A short melody (bong) will be heard

Turn Off

When the product is turned on, press and hold MFB for 5 seconds

LED indicator: Red light will blink before switching off - A short melody will be heard

Low Battery Indication

When the battery level is low

A double beep will be heard

Pairing

When the device is switched off, press and hold the MFB for 5 seconds

LED indicator: Red/Blue Flashing - A short melody will be heard

Music Play

Click MFB for Play / Pause

Music will start to play or pause

Volume Adjustment

Press and hold Vol+ / Vol- once to increase / decrease volume

When volume reaches maximum, a beep will be heard

Next/Previous Song

Click Vol+ once for Previous Song, Click Vol- once for Next Song

The song playing, will skip to the Next or Previous

Answering Phone Call

When there is an incoming call, click MFB once to answer

An alert tone will be heard when there is an incoming call

Rejecting Phone Call

When there is an incoming call, press and hold the MFB to reject

An alert tone will be heard and the call will be terminated

End Call

During a phone call, click MFB once to end

Phone conversation will be terminated

Redial

Double click MFB to redial

Music will pause and the last number called - an alert tone will be heard

*Functions may be varied according to different devices.

WARNING:

1. This product is not a toy; do not let the children use it without adult supervision.

2. Do not put the product into fire, expose to sources of high temperature, it might cause explosion.

3. Do not burn or burn by batteries.

4. Do not puncture or crush.

5. Do not use the product while driving or cycling and while operating any machinery.

Music playing during driving may be an offense of local laws in some regions. Users should check with local authorities, and decide the usage of the product under their own responsibilities.

6. Do not use the product at a high volume for any long period of time. This may lead to hearing damage.

To avoid hearing damage by sudden loud sound, please minimize the volume on the playback device before connecting the product to the playback device.

7. Do not disassemble, modify or attempt to repair the product.

8. To prevent fire or shock hazards, please disconnect the unit from charger when cleaning.

9. In case of liquid leakage from the battery, do not touch with bare hands; if liquid gets into the eyes, do not rub, please flush with plenty of clean water immediately and consult a doctor; if liquid gets onto the body and clothes, please wash with plenty of clean water and consult a doctor if necessary.

10. Please refer to the user guide and use the accessories provided.

CAUTION:

1. Lithium batteries must be recycled. Do not dispose in the bin.

2. Only charge the unit with USB DC 5V.

3. Charge batteries on a fireproof surface and away from flammable items or liquids.

4. Battery should NEVER be left unattended while charging. Charging should only be done by an adult or under adult supervision.

5. Follow the charging instructions in this manual and unplug the charger once the unit is fully charged.

6. Please charge the product every 3 months if not used for a period of time. The battery might become un-rechargeable if it is fully discharged.

7. This product is not waterproof, please do not put the product into water or let get wet.

8. Avoid operating the unit under direct sunlight or in hot, humid or dusty places.

9. The product is designed for music playback and phone conversation only, please use it in a responsible way.

10. The performance may be affected by radio wave interference, please try to move away from nearby devices with wireless signal if there is any performance degradation.

11. Do not let the unit fall onto floor or other hard surface, the internal circuit may get damaged.

12. Please clean the unit with a soft dry cloth, DO NOT use chemical cleaning products.

13. If you feel anything abnormal about the product during use, STOP using it immediately.

Hereby, Maxell Europe Ltd. declares that the radio equipment type B13-HD1 is in compliance with Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU Declaration of conformity is available to view at: <http://www.maxell.eu>

Disposal of waste batteries and electrical and electronic equipment (applicable in the European Union and other European countries with separate collection systems)

This symbol on the battery or packaging of the product indicates that the battery should not be disposed as household waste.

This symbol may be used in combination with a chemical symbol Hg (mercury), Cd (cadmium) and Pb (lead) if the battery contains more than 0.0005% mercury, more than 0.002% cadmium or more than 0.004% lead.

If all of the above symbols are present on the collection point for the recycling of electrical and electronic equipment.

The proper disposal of the product and battery would help preventing potentially negative impact to environment and human health.

For more information about the collection points and recycling of product and battery, please contact your local authorities.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Généralités

Version Bluetooth: V5.1+Profilis pris en charge: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP +Sortie: Classe 2+Bluetooth frequency Band: 2.4GHz - 2.48354GHz+Portée: Jusqu'à 10m*+Max Playback time: approx. 20 hrs**+Standby time: approx. 150 hrs**+Charging time: approx. 1.5 - 2 hrs**+Battery type: Batterie au lithium - 5V 2500mAh +Entrée d'alimentation (pour chargement): Micro USB DC 5V+Poids: env. 130 g

*La portée de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

**Le temps de lecture/charge varie en fonction des appareils, le volume et les environnements.

*La portée est de 10 mètres maximum en visibilité directe dans un environnement ouvert et dégagé.

Contenu de l'emballage

● Casqueurs

● Câble de charge USB

● Manuel d'utilisation

Caractéristiques

Instrukcja obsługi PL

Dziękujemy za zakup słuchawek Bluetooth Maxell Bass 13.

Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi i zachować ją do użytku w przyszłości.

Zawartość opakowania

- Słuchawki
- Kabel USB do ładowania
- Instrukcja obsługi

Szczególne techniczne

Informacje ogólne

*Wzrost Bluetooth® V5.1 *Odpowiadanie profile: A2DP, AVRCP, HSP, HFP, GAVDP *Wzrost Bluetooth Power Class 2 *Mocna czułość Bluetooth 2.4 GHz - 2.4835 GHz *Zasięg działania Do 10m * Czas odtwarzania muzyki ok. 20 godz. * Czas w trybie gotowości ok. 150 godz. * Czas ładowania ok. 1,5 - 2 godz.

*Moc baterii: Bateria litowa 5V 250 mAh *Moc wejściowa (ładowanie): Micro USB DC 5V *Maga ok. 130 g

*Czas odtwarzania 10-minutowy tryb gotowości jest różny dla różnych urządzeń, głośności i warunków otoczenia

*Zasięg działania do 10 m przy bezpośredniej widoczności w przestrzeni otwartej i bez przeszkód.

Wskazówki dźwięku

Głównik	Rozmiar głośnika	40mm
	Impedancja	32Ω
	Całkow. Moc	900W ± 3dB
	Charakterystyka czułościowa	20Hz~20kHz
	Kierunkowość	Wielokierunkowa

*Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia i bez żadnych zobowiązań ze strony producenta.

Wskazówki dotyczące działania

	
---	---

- Wskaznik LED
- Mikrofon
- Gniazdo ładowania USB
- Vol / Poprzednia ścieżka
- Przycisk multifunkcyjny (MFB)
- VCC+ / Następna ścieżka

Ładowanie baterii

Uwaga

Przed pierwszym użyciem produktu należy całkowicie naładować.

Nie należy używać produktu podczas ładowania.

Należy wyłączyć ładowanie po pełnym naładowaniu.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Funkcja	Opis	Wynik
Włączenie	Naciśnięcie przyciskiem naciśnięty przez około 4 sekundy przycisk MFB, aby wyłączyć produkt	Wskaznik LED: Wskaznik, zostanie odczytany kolorka melodia/sygnal
Wyłączenie	Po włączeniu urządzenia należy naciśnięcie przyciskiem naciśnięty przez około 5 sekund, aby wyłączyć produkt	Wskaznik LED: Czarna światła będzie migać przez wyłączenie. Zostanie odczytany kolorka melodia
Wskaznik niskiego poziomu baterii	Gdy poziom naładowania baterii jest niski	Użytkownik powtórzy sygnal niskiego poziomu
Powarowanie	Gdy urządzenie zostanie wyłączone, należy naciśnięcie przyciskiem przyciskiem MFB przez około 5 sekund, aby przejść do trybu parowania	Wskaznik LED: Migający czerwony/miejski sygnał dźwiękowy będzie sygnalem dźwiękowym
Wyłącz Bluetooth w smartfonie/urządzeniu i wyszukać urządzenie	Wyłącz „Maxell B13-BT HD1” z listy w smartfonie/urządzeniu, aby przeprowadzić parowanie	Wskaznik LED: B13-BT HD1 powinien zostać wyświetlony na liście urządzeń
Odzwiercanie/wstrzymanie muzyki	Kliknięcie przyciskiem MFB powoduje odzwiercanie/wstrzymanie muzyki	Muzyka zostanie wstrzymana
Regulacja głośności	Wciśnięcie przycisków jeden raz Vol + /Vol-, aby zwiększyć lub zmniejszyć głośność	Gdy ustawienie głośności osiągnie najwyższy poziom, użytkownik powinien usłyszeć sygnał dźwiękowy
Następna/poprzednia ścieżka	Kliknięcie jeden raz Vol+ w celu przelazania do następnej ścieżki lub jeden raz Vol- w celu przelazania do poprzedniej	Przełączenie odtwarzanego utworu do kolejnego lub poprzedniego
Odświeżanie poleceń telefonicznych	Przełączenie przycisków można odczytać za pomocą jednego kliknięcia przyciskiem MFB	Signal odtwarzający będzie odczytany
Odtwarzanie poleceń telefonicznych	Aby odczytać polecenie przyciskiem, należy długo przycisnąć przycisk MFB	Zostanie odczytany sygnał odtwarzający i polecenie przyciskiem
Zakończenie połączenia	Aby zakończyć połączenie telefoniczne, należy wciśnięć przycisk MFB	Połączenie telefoniczne zostanie zakończone
Powinno wybranie	W celu ponownego wybrania należy dwa razy kliknąć na przycisk MFB	Muzyka zostanie wstrzymana, a smartfon ponownie wybierze numer telefonu, który został wybrany. Zostanie odczytany sygnał odtwarzający.

*Funkcje mogą się różnić w poszczególnych urządzeniach.

OSTRZEŻENIE

- Ten produkt nie jest zabawką. Nie zezwalać dzieciom, aby używały go bez nadzoru osoby dorosłej.
- Nie wkładaj produktu do ognia ani nie wystawiaj na działanie źródeł wysokiej temperatury, ponieważ może to spowodować wybuch.
- Nie palć lub żużkować wydech.
- Nie dotykać lub zginać.
- Nie należy używać produktu podczas prowadzenia samochodu lub jazdy na rowerze oraz podczas obsługi jakiegolwiek maszyny.
- Odtwarzanie muzyki podczas jazdy może stanowić zagrożenie bezpieczeństwa i lokalnymi przepisami w niektórych regionach. Użytkownicy powinni ostrożnie używać z lokalnymi władzami i zdecydować o korzystaniu z produktu na własną odpowiedzialność.
- W razie uszkodzenia produktu przez dużej głośności przez dłuższy okres czasu. Może to doprowadzić do uszkodzenia słuchu.
- Aby uniknąć uszkodzenia słuchu przez nagły, głośny dźwięk, należy zmniejszyć głośność urządzenia odtwarzającego przed przelazaniem do następnego utworu.
- Nie należy rozpryskać, przełamać ani poddawać pod naprężenie urządzenie.
- Aby uniknąć pożarów lub porażenia prądem elektrycznym, urządzenie odtwarzające nie powinno być używane w pobliżu wody.
- W razie wystąpienia pęknięć lub innych gwałtownych zmian, jeśli płyn dostanie się do oka, nie podcieraj oka, nie naciśnijmy szklanki, która może być uszkodzona i skontaktuj się z lekarzem, jeśli płyn dostanie się do nosa lub ucha, należy go wysuszyć, dając ilość czystej wody i w razie potrzeby skontaktować się z lekarzem.
- Należy przestrzegać instrukcji obsługi i korzystać z dostarczonych akcesoriów.

UWAGA:

1. Akumulator litowa musi być poddane recyklingowi. Nie wyrzucać ze zwykłymi odpadami.
2. Urządzenie należy ładować tylko za pomocą portu USB DC 5V.
3. Ładowanie baterii na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.
4. Nie należy NGDV pozostawiać baterii bez nadzoru w czasie ładowania. Urządzenie powinno być naładowane wyłącznie przez osobę dorosłą lub po jej nadzorem.
5. Rozpoznać zgodzie z lokalnymi przepisami w niniejszej instrukcji i odtworzyć i dokonać, gdy tylko urządzenie będzie w pełni naładowane.
6. Produkt należy obsługiwać co najmniej jeden, jeśli nie był używany przez pewien okres czasu. Po całkowitym odtwarzaniu baterii może stracić nie był używany przez pewien okres czasu. Po całkowitym odtwarzaniu baterii może stracić nie był używany przez pewien okres czasu.
7. Ten produkt nie jest wodoodporny, nie wkładaj go do wody ani nie zamaczaj.
8. Unikaj używania urządzenia w bezpośrednim nasłonecznieniu lub w wysokiej temperaturze, szczególnie w letnich warunkach.
9. Nie należy używać urządzenia w pobliżu wody.

*The specifications können wegen gewijzigd zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting voor de fabrikant.

Bedrijfsaanwijzingen

1. Akumulator litowa musi być poddane recyklingowi. Nie wyrzucać ze zwykłymi odpadami.
2. Urządzenie należy ładować tylko za pomocą portu USB DC 5V.
3. Ładowanie baterii na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.
4. Nie należy NGDV pozostawiać baterii bez nadzoru w czasie ładowania. Urządzenie powinno być naładowane wyłącznie przez osobę dorosłą lub po jej nadzorem.
5. Rozpoznać zgodzie z lokalnymi przepisami w niniejszej instrukcji i odtworzyć i dokonać, gdy tylko urządzenie będzie w pełni naładowane.
6. Produkt należy obsługiwać co najmniej jeden, jeśli nie był używany przez pewien okres czasu. Po całkowitym odtwarzaniu baterii może stracić nie był używany przez pewien okres czasu. Po całkowitym odtwarzaniu baterii może stracić nie był używany przez pewien okres czasu.
7. Ten produkt nie jest wodoodporny, nie wkładaj go do wody ani nie zamaczaj.
8. Unikaj używania urządzenia w bezpośrednim nasłonecznieniu lub w wysokiej temperaturze, szczególnie w letnich warunkach.
9. Nie należy używać urządzenia w pobliżu wody.

*The specifications können wegen gewijzigd zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting voor de fabrikant.

Bedrijfsaanwijzingen

Uwaga

Przed pierwszym użyciem produktu należy całkowicie naładować.

Należy wyłączyć ładowanie po pełnym naładowaniu.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

1. Wyłączyć produkt

2. Połączyć kabel ładowania USB ze słuchawkami

3. Połączyć drugi koniec kabla ładowania USB ze źródłem zasilania (USB DC 5V)

4. W trakcie ładowania wskaznik LED zmieni kolor na CZERWONY

5. Gdy urządzenie zostanie w pełni naładowane, wskaznik LED zgasnie (aby wyosztazać działanie)

Uwaga: urządzenie oryginalnego kabla do ładowania z zestawu, aby połączyć słuchawkę i komputer lub komputer/tygodniowe gniazdo ładowania.

Należy upewnić się, że produkt jest połączony ze źródłem zasilania przez port USB DC 5V.

Należy pamiętać na odpowiedniej powierzchni i z dala od łatwopalnych przedmiotów lub płynów.

Uzdrżenie powinno być ładowanie wykonywane przez słuchawkę lub po jej naładowaniu.

*NGDV nie zostawiać słuchawek bez nadzoru.

Jak ładować:

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Maxell, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/maxell-slusalice-b13-hd1-bass-13-akcija-cena/>